

证券 > 科创板 > 正文

# 国资委：中国电器等14家央企将申报科创板上市

2019年07月16日 16:42 第一财经

新浪财经APP

原标题：国资委回一财提问：中国电器等14家央企将申报科创板上市

彭华岗说，科创板的创立，应该说是资本市场的一项重大改革，对于促进企业更加突出科技创新、自主创新具有非常重要的作用。

7月16日，国新办就中央企业2019年上半年经济运行情况举行发布会。

国资委秘书长、新闻发言人彭华岗在回答第一财经记者提问时表示，国资委大力倡导、积极支持中央企业参与到科创板这项改革过程中去，梳理了一批符合国家战略、突破关键核心技术、市场认可度高的企业申报科创板上市，目前已有中国电器等14家企业的申请材料已经受理。



“科创板的创立，应该说是资本市场的一项重大改革，对于促进企业更加突出科技创新、自主创新具有非常重要的作用。刚才讲到推动中央企业高质量发展方面，我们对中央企业科技创新从考核方面给予了一系列政策方面的支持。”彭华岗说。

彭华岗强调，科创板会激发企业科技创新、战略性新兴产业发展的力度，国资委也将在这方面持续用力，和中央企业一起努力，成熟一家推进一家，争取有更多科研力量强、发展基础好、发展潜力大的企业加入到科创板。

目前，中国通号已经成为科创板首批拟挂牌企业。上交所科创板上市委于6月21日审议通过了中国通号的首发上市申请，中国通号成为首家科创板过会的央企和H股上市公司。6月27日，证监会发布消息称按法定程序同意中国通号科创板首次公开发行股票注册。

今年5月30日，国资委党委书记、主任郝鹏到中国通号调研。被调研的中国通号是目前唯一一家拟在科创板上市的央企一级企业，也显示了国资委对科创的重视。

郝鹏强调，要将轨道交通核心技术牢牢掌握在自己手中，持续提升核心竞争力，不断增强应对挑战、抵御风险能力，为高质量共建“一带一路”和高铁“走出去”强化核心技术支撑。

谈及央企科技创新，郝鹏表示，要用好改革开放这个关键一招，看准了就大胆地试大胆地闯，进一步激发企业活力和人才队伍积极性创造性，推动高质量发展。

责任编辑：陈志杰

**文章关键词：** 国资委 央企

我要反馈